2. Explique qué significa cuando la pendiente de una recta es

3. Explique qué significa cuando la pendiente de una recta es A

Seccién 3.4 La forma pendiente intercepcidn de una ecuacién lineal
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f(x) = —0.641x + 80. Para usar esta funcion recuerde que x = 0 representa a 1965,
x = 1 representa a 1966, etcétera. Observe que f(x), el porcentaje, es una funcién de x,
el nimero de afios a partir de 1965.

b) Para determinar el porcentaje aproximado de lectores en 2012, y como 2012 —
1965 = 47, sustituimos 47 por x en la funcion,

fx) = —0.641x + 80
J4) =

~0.641(47) + 80

-30.127 + 80
= 49.873

Il

Asi, si la tendencia actual continda, alrededor de 49.9% de adultos leerdn diaria-
mente un periddico en 2012,

Math'gr:  Mymathiab]}

de su gréfica,

negativa,

positiva,

4, ;Cual es la pendiente de una recta horizontal? Explique.

(Por qué la pendiente de una recta vertical es indefinida?
a) Con la férmula de pendiente, m = i u =
27X
pendiente de la recta que contiene a los puntos (3,4) y (6,
10). Utilice (3, 4) como (x4, ¥ ).
b) Calcule la pendiente nuevamente, pero esta vez utilice (6,
10) como (x1, y1).

¢) Al determinar la pendiente utilizando la férmula, jsu

respuesta serd la misma sin importar cudl de los puntos -~

designe como (xy, ;)7 Explique.

Explique cémo determinar la pendiente de una linea a partir *

¥ . .
¥. determine la

Mathil”

7

8

g‘

10.

1L

12,
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Explique cémo escribir una ecuacién dada en forma general

asu forma pendiente intercepcién.

En la ecuacion y = mx + b, ;qué representa m? ;Qué repre-

senta b?

a) ;Qué se quiere decir cuando una grifica es trasladada
cuatro unidades hacia abajo?

b) Si la intercepciom y de una gréfica es (0, —3) y la grafica
es trasladada cinco unidades hacia abajo, jcudl serd su
nueva intercepeion y?

a) ;Qué se quiere decir cuando una grifica es trasladada
seis unidades hacia arriba?

b) Silaintercepcidn v de una grifica es (0, 2) y la grifica es
trasladada seis unidades hacia arriba, ;cudl serd la nueva
intercepcién y?

¢Qué significa cuando la pendiente estd dada como una ra-

zon de cambio?

Explique cémo graficar una ecuacién lineal utilizando su

pendiente y su intercepcidn y.

Determine la pendiente de la recta que pasa por los puntos dados. St la pendiente de la recta es indefinida, indiquelo.

13
16
19
22

. (3,5 y(0,11)
. (=3, v (7,-3)
. (4,2) y (4, —6)
. 2.8)y(-5.8)

4. (3,4) y(6,5)
17. (~3,5)y(L1)

23 (0,3 y(9 -3

20. {8‘: _4] y(_la _2)

@15 (5,2)y(1,4)
18. (2,6)y (2, -3)
21, (-3, 4)y(-1,4)
24 (0, -6) y(-5,-3)

Si larecta que pasa por los dos puntos dados tiene la pendiente dada, resuelva para la variable que se indica.

25

28

1]

- 3,y (4,5),m

o (5, dy g (972), mi= —%

. (12, -4)y(r,2),m = —%

1 2. (~4,3)y(-2,b),m= -3

2. (x,2)y(3, -4, m=2

2 (-4 -d)yix,-1),m= —%

1
27. (5,0)y (1,k),m = =

i

30, (=2, -3)y(x,5), m =%



192 Capitulo 3 Gréficas y funciones

Determine la pendiente de la recta en cada una de las figuras. S la pendiente de la recta es indefinida, indiguelo. Luego escriba una
ecuacién de la recta dada.
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4 L -
1 1+ "
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—m -0 | 1 20 % = 1o | [0 20| x
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Escriba cada ecuacion en la forma pendiente intercepcién (si no estd dada en esa forma). Determine la pendiente y la infercepcion y,
yutilicelas para dibujar la grdfica de la ecuacién lineal.

@é.-_ y=-x+2 4 -2x+y=6 45 Sx 4+ 15y =30

46. -2x =3y +6 47. —50x + 20y = 40 48. 60x = 30y + 60



Seccién 3.4 La forma pendiente intercepcidn de una ecuacién lineal

Utilice la pendiente y la intercepcién y para graficar cada funcién.

. f(x) = —2x+1 ﬂ.ﬂﬂ=%x—4

F.huj=—%x+2

193

52, hix) = —%x + 4

53, Dadalaecuacion y = mx + b, para los valores de m y b dados, relacione las partes a) a d) con las grificas apropiadas etiquetadas

del1al4.
a) m=0b<0 b) m<0,b<20
L ¥ 2, y

T

) m<0,b=0

3.

d m=>=05b>0

y 4 y

54. Dada la ecuacién y = mx + b, para los valores de m y b dados, relacione las partes a) a d) con las grificas apropiadas etiquetadas

del1al4.

a m=05bs=0 b) m=0b<20

L ; 2 5

. 55. En la seccién siguiente estudiaremos rectas paralelas. Con
base en lo que ha leido en esta seccidn, explique cémo podria
determinar (sin graficar) que las grificas de dos ecuaciones

son paralelas,
. 56. {Como podria determinar si dos rectas son paralelas?

(53 57. Si uno de los puntos de una grifica es (6, 3) y la pendiente de

4
la recta es 3 determine la intercepcion y de la grafica.

S8. Siunpuntode la grifica es (9,2) y la pendiente de la recta es

2
m = 3 determine la intercepcion y de la grifica.

59. En la grifica siguiente, la doble flecha gris es una traslacién

de la doble flecha roja.
a) Determine la ecuacién de la recta en color rojo.

b) Utilice la ecuacién de la recta en rojo para determinar la

ecuacion de la recta en color gris.

T

a4
3
2

3.

¢) m es indefinida, intercepcidn x <0 d) m es indefinida, intercepeion x >0

4,

¥ ¥

60,

61,

62,

En la grafica siguiente la recta en rojo es una traslacion de la

recta en gris.

a) Determine la ecuacién de la recta en color gris.

b) Utilice la ecuacién de la recta en gris para determinar la
ecuacidn de la recta en rojo.

% . ~:_(B.%

N

s — e
=]
e /
B
LA
=2
-

Lagrifica de y = x — 1 es trasladada 5 unidades hacia arriba.
Determine

a) la pendiente de la grifica trasladada.

b) la intercepcion y de la grifica trasladada,

¢} la ecuacion de la grifica trasladada.

3
La prificade y = —3% 3 es trasladada 6 unidades hacia

abajo, Determine

a) la pendiente de la grifica trasladada.

b) la intercepcion y de la grifica trasladada.
¢) la ecuacion de la grafica trasladada.



